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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 3/2024


EMENTA: Concede Título Honorífico de CIDADÃ CABROBOENSE, a Srª. DAYANA CELY DOS SANTOS OLIVEIRA RAMOS.


O VEREADOR JOSETE PEDRO XAVIER DE LIMA, submete à apreciação do Plenário, o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:

Art. 1º - Fica outorgado o Título Honorífico de CIDADÃ CABROBOENSE, a Srª. DAYANA CELY DOS SANTOS OLIVEIRA RAMOS.
Art. 2º - O Presidente da Câmara de Vereadores convocará a Sessão Solene, para entrega da honraria ora concedida.
Art. 3º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Cabrobó aos 15 dias do mês de janeiro de 2024.


Vereador Josete Pedro Xavier de Lima
Autor
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Histórico
Prezados,

É com satisfação e gratidão que compartilho um pouco da minha trajetória. Sou natural de Juazeiro/BA e cheguei a Cabrobó em 1989, aos 8 anos de idade. Ao completar 24 anos, tomei a decisão de empreender, buscando a liberdade financeira e trilhando meu próprio caminho profissional.

Foi nesse contexto de busca por independência que, há 17 anos, fundei o escritório CONAE CONTABILIDADE. Desde o início, nossa missão tem sido ter colaboradores como parte fundamental do sucesso da empresa, promovendo um ambiente de trabalho saudável e crescimento profissional. Geramos 07 (sete) empregos nas áreas fiscal, contábil e trabalhista, ampliando as oportunidades e proporcionando suporte às empresas locais. Essa iniciativa não apenas fortaleceu nossa equipe, mas também desempenhou um papel essencial no impulso ao crescimento econômico da região.

Atuando com ética e transparência, construímos uma base sólida, mantendo relacionamentos com os clientes e garantindo a confiança. Sempre me adaptei rapidamente às mudanças das legislações e à tecnologia, melhorando a qualidade dos meus serviços e treinando constantemente a nossa equipe. Além disso, participamos ativamente de projetos sociais, como campanhas de doações no Dia das Crianças, feiras missionárias e patrocínios em campeonatos esportivos, como o 1º campeonato regional de futsal. Incentivo a equipe a se envolver em atividades voluntárias que beneficiam a comunidade. Para mim, empreender não é apenas uma conquista pessoal, mas um esforço contínuo para contribuir de maneira positiva para nossa cidade.

Dayana Cely dos Santos Oliveira Ramos.
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